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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις του Π.Τ.  Ε.Ε.Σ. Κιλκίς 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η δωδεκάωρη πιστοποιημένη 

εκπαίδευση πρώτων βοηθειών που διοργάνωσε το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κιλκίς 

για πολίτες στις 27 & 28 Μαίου 2023 . 

 Σε κλίμα θερμό οι συμμετέχοντες εκπαιδεύτηκαν τόσο σε θεωρητικό όσο και σε 

πρακτικό επίπεδο από καταρτισμένους διασώστες του τμήματος Σαμαρειτών του ΕΕΣ 

Κιλκίς.  

Το σεμινάριο πρώτων βοηθειών πραγματοποιήθηκε στη φιλόξενη αίθουσα της 

Λέσχης Αξιωματικών Φρουράς (ΛΑΦ) Κιλκίς με τη δωρεάν παραχώρηση του χώρου 

από τη διεύθυνση και για το λόγο αυτό τους ευχαριστούμε θερμά για τη διαρκή 

στήριξη τους στο έργο του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Κιλκίς. 

 



 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ερυθού Σταυρού Κιλκίς όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος 

συμμετείχε σε όλες τις εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στη πόλη μας για την 

Ημέρα Μνήμης της Γενοκτονίας του Ελληνισμού του Πόντου. 

Αντιπροσωπεία εθελοντών των τριών σωμάτων του Ε.Ε.Σ. Κιλκίς συμμετείχε στην 

λαμπαδηφορία και έπειτα στη κατάθεση στεφάνων, αποτίοντας τον ελάχιστο φόρο 

τιμής στα 353.000 αθώα θύματα. 

Την Τρίτη 23 Μαΐου 2023 καταρτισμένοι εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος 

Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς επισκέφτηκαν το 6ο νηπιαγωγείο Κιλκίς με σκοπό να 

ενημερώσουν τους μικρούς μαθητές και τους παιδαγωγούς για το σπουδαίο και 

σημαντικό ρόλο των Πρώτων Βοηθειών στην ανθρώπινη ζωή. 



Οι εθελοντές του ΕΕΣ Κιλκίς αφού πραγματοποίησαν επίδειξη Καρδιοπνευμονικής 

Αναζωογόνησης, συζήτησαν με τους μικρούς τους φίλους και τους μετέδωσαν τις 

πολύτιμες γνώσεις και εμπειρίες τους για διάφορες έκτακτες και επείγουσες 

καταστάσεις που μπορεί να βρεθεί ο οποιοσδήποτε.   

Το Σάββατο 20 Μαίου και την Κυριακή 21 Μαίου εθελοντές του Περιφερειακού 

Τμήματος Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς πραγματοποίησαν υγειονομικές καλύψεις σε 

διάφορα αθλητικά δρώμενα του νομού μας. Συγκεκριμένα παρείχαν εθελοντικά τις 

πολύτιμες υπηρεσίες τους σε τουρνουά ποδοσφαίρου στο Αγιονέρι και το 

Πολύκαστρο καθώς και σε αγώνες ανώμαλου δρόμου στο Βαπτιστή Κιλκίς. 



Το Σάββατο 13 Μαίου 2023 εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ερυθρού 

Σταυρού Κιλκίς πραγματοποίησαν υγειονομική κάλυψη στην εκδήλωση που 

διοργανώθηκε από την Εφορεία Αρχαιοτήτων στον αύλειο χώρο του Αρχαιολογικού 

Μουσείου Κιλκίς με τίτλο «Μνήμες και Παραδόσεις». Στην εκδήλωση συμμετείχαν 

επίσης ο Σύλλογος Ποντίων Πολυκάστρου και Περιχώρων «Οι Ακρίτες», η Θρακική 

Εστία Κιλκίς, το Καλλιτεχνικό και Πολιτιστικό Σύνολο «η πόλις» και η Χορωδία Ι.Ν. 

Κοιμήσεως της Θεοτόκου Πεδινού Κιλκίς. 

Με απόλυτη επιτυχία και με την αθρόα προσέλευση παλαιών και νέων εθελοντών 

αιμοδοτών, πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 13 Μαίου 2023 η καθιερωμένη 

ανοιξιάτικη εθελοντική αιμοδοσία του Περιφερειακού Τμήματος Ερυθρού Σταυρού 

Κιλκίς που αποτελεί θεσμό τα τελευταία έντεκα έτη.  

Η εθελοντική αιμοδοσία του Ε.Ε.Σ. Κιλκίς διεξήχθη στον αύλειο χώρο της Λέσχης 

Αξιωματικών Φρουράς Κιλκίς από κλιμάκιο του τμήματος αιμοδοσίας του 

νοσοκομείου μας και μέσα σε κλίμα ανιδιοτελούς προσφοράς και χαράς, οι 

ΠΟΛΥΤΙΜΟΙ εθελοντές αιμοδότες του Ε.Ε.Σ. Κιλκίς, ανταποκρίθηκαν στο δημόσιο 

κάλεσμα προσφέροντας το αίμα τους για τον πάσχοντα συνάνθρωπο. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΕΣ Κιλκίς ευχαριστεί θερμά το ιατρο-νοσηλευτικό 

προσωπικό του σταθμού αιμοδοσίας ΓΝ Κιλκίς που επί σειρά ετών εκπληρώνουν 

κάθε επιθυμία μας για συνεργασία καθώς και τον διοικητή της 71ης 

Αερομεταφερόμενης Ταξιαρχίας "Πόντος" για την ευγενική παραχώρηση της ΛΑΦ 

Κιλκίς. 

Ιδιαίτερα, ευχαριστεί τους δεκάδες σπουδαίους εθελοντές αιμοδότες που πάντοτε 

η συμβολή τους είναι καθοριστική και μέσω της προσφοράς τους, δίνεται η 

δυνατότητα να εξυπηρετούνται καθημερινά συμπολίτες μας που βρίσκονται σε 

άμεση ανάγκη. 



Συγχαρητήρια αξίζουν και στους ακούραστους εθελοντές των τριών σωμάτων του 

Περιφερειακού Τμήματος Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς που χωρίς τη συμμετοχή και την 

ουσιαστική βοήθεια τους καμία δράση δε θα μπορούσε να υλοποιηθεί επιτυχώς. 

Η 9 Μαίου, ημέρα λήξης του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου, καθιερώθηκε ως 

ημέρα πανελλαδικού εορτασμού των Εθνικών Αγώνων και της Εθνικής Αντίστασης 

κατά του ναζισμού και του φασισμού, για την έμπρακτη απόδοση της οφειλούμενης 

από το Έθνος τιμής προς τους πολεμιστές, τους αγωνιστές, τους νεκρούς και τα 

θύματα του ιερού αγώνα. 

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος αντιπροσωπεία εθελοντών του Περιφερειακού 

Τμήματος Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς, συμμετείχε στην επίσημη δοξολογία στον Ιερό 

Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, αποτίοντας έτσι τον ελάχιστο 

φόρο τιμής σε όλους εκείνους που με αυτοθυσία αγωνίστηκαν για την ελευθερία μας. 

 


